
H O T Ă R Â R E A  nr. 12-114/14 
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar 

                nr.13-19/14 08.05.2014  în privinţa procurorului Victor Poiată 
                        
19 iunie  2014                                          mun. Chişinău 
 

 Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar nr.13-
19/14 din 08.05.14 în privinţa procurorului în procuratura sect.Centru, mun.Chişinău, 
Victor Poiată, audiind informaţia domnului Igor Hadîrcă, Consiliul Superior al Procurorilor 
– 

C O N S T A T Ă: 
 

La 22.04.2014,  prin dispoziţia şefului Secţiei securitate internă Victor Ababii, în 
temeiul art.118 alin.(1) din Legea cu privire la Procuratură, a fost intentată procedura 
disciplinară în privinţa procurorului în procuratura sect.Centru, mun.Chişinău, Victor 
Poiată, pentru comiterea abaterii disciplinare prevăzută de art.61 lit.a) din Legea cu privire 
la Procuratură. 

Colegiul disciplinar a stabilit că procurorul Victor Poiată, contrar  cerinţelor art. 54 
lit.a) din Legea cu privire la Procuratură, şi-a îndeplinit necorespunzător obligaţiile de 
serviciu, tergiversând examinarea cauzelor penale, materialelor dispuse conform ar.274 Cod 
de procedură penală, a petiţiilor avute în gestiune. 

În cadrul controlului s-a constatat că în unele cauze penale procurorul Poiată, pentru 
a tăinui faptul încălcării termenelor de verificare a materialelor dosarelor şi dispunerii unei 
soluţii prevăzute în art.291 CPP, în registrele de evidenţă a cauzelor penale parvenite cu 
propuneri de la IP Centru a înscris adoptarea hotărârilor în termen. 

În cadrul şedinţei Colegiului disciplinar din  8 mai 2014 procurorul Victor Poiată a 
recunoscut faptul admiterii încălcărilor depistate, motivând  că tergiversările stabilite au fost 
admise în legătură cu volumul mare de lucru. 

Conform hotărârii Colegiului disciplinar nr.13-19/14 din 08.05.14, procurorul Victor 
Poiată a fost recunoscut culpabil de comiterea abaterilor disciplinare imputate şi pedepsit 
disciplinar conform art.62 lit.c) din Legea cu privire la Procuratură cu mustrare aspră.  

Hotărârea Colegiului disciplinar n-a fost contestată conform art.127 alin.(1) din 
Legea cu privire la Procuratură. 

În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit.f) din Legea cu privire la Procuratură, 
pct.4.4.2 lit.a) din Regulamentul Consiliului Superior al Procurorilor, Consiliul Superior al 
Procurorilor - 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
   
  Hotărârea Colegiului disciplinar nr.13-19/14 din 08.05.14 în privinţa procurorului în 
procuratura sect.Centru, mun.Chişinău Victor Poiată -  se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.127 alin.(2) din Legea cu privire la 
Procuratură. 

 
Preşedintele Consiliului  
Superior al Procurorilor                                                                     Mircea Roşioru 


